

Dot. Przetargu na dostawę samochodu osobowego na potrzeby Starostwa Powiatowego w Choszczynie, przy ul. Nadbrzeżnej 2.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2010 r. nr 113, poz. 759 ze zmianami) w związku z zapytaniami, Zarząd Powiatu w Choszczynie udziela następującej odpowiedzi:

- 1. Pytanie:** Czy dopuszczony zostanie silnik benzynowy o pojemności 1600 cm i mocy 132 kW wyposażony w turbinę?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby samochód posiadał silnik zgodnie z warunkami podanymi w SIWZ pkt 3 ppkt 6 – pojemność silnika min. 1900 cm³.

- 2. Pytanie:** Czy Zamawiający dopuszcza dostawę samochodu o pojemności silnika niższej, niż w specyfikacji, przy założeniu iż moc samochodu będzie zgodna ze specyfikacją?

Odpowiedź: Zamawiający wymaga aby samochód posiadał silnik zgodnie z warunkami podanymi w SIWZ pkt 3 ppkt 6 – pojemność silnika min. 1900 cm³.

**Niniejszy dokument stanowi integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia i należy go uwzględnić w trakcie przygotowywania ofert.
Termin składania i otwarcia ofert nie ulega zmianie.**

STAROSTA
/-/ Lesław Śliżewski